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MSratfemtá

Dr. Medve Zoltán cs. és kiv. kama­
rás, főispán főgondnoki felavatása.

Üm\epólyes diszgyülés keretében 
avatta fel a lúgosi református egyház­
község presby tóriuma Csütörtökön uj 
főgondnokát, Dr. Medve Zoltán cs. és 
kit. kamarás, főispánt, aki egyszersmind 
a sz.atmármegyei kölesei egyházközség 
főgondnoka is.

Sebestyén Béla lelkipásztor meg­
hívására teljes számban jelentek meg a 
tagok, hogy az aktusban részt vegye­
nek, s egyszersmind dokumentálják azt, 
hogy a lugosi reformátusok egyek szív­
ben, lélekben, s egyhangú lelkesedéssel 
vallják vezérüknek a vármegye illusztris 
főispánját, aki őseitől örökölt szeretet­
ted, hűséggel, és lángoló lelkesedéssel 
támogatja a magyar kálvinizmus szent 
és hazafias ügyét.

Az uj főgondnokot, Dr. Medve 
Zoltánt, továbbá az uj preshytereket, 
Székely Gyula kir. ügyészt, Soós Ala­
dár polgári iskolai igazgatót, Tóth Ár­
pád közkórházi gondnokot, valamint 
Budai József gazdálkodót ép oly szép, 
mint lelkes szavakkal üdvözölte Sebes­
tyén Béla lelkész.

Kiemelte azt az örvendetes körül­
ményt, hogy a lugosi református egyház 
hívei a nehéz időkben is a legnagyobb 
odaadással és lelkesedéssel csoportosul­
nak az ekklézsia lobogója körül, s a 
magyar reformátusok büszkén és bol­
dogan vallják vezérüknek Medve Zol­
tánt főispánt, nemes és derék ősök 
méltó ivadékát, aki ime eljött, hogy 
tanúság tételt tegyen egyházához, hitéh éz 
való ragaszkodásáról, s fclajáit^ja erejét.

tehetségét a nemes és szent ügy szol- j 
gálatára. j

A főispán remek válasza mélyen j 
meghatotta a jelenlevőket. Számos prés- > 
bvter szemeiben csillantak meg a meg- I 
hatottság könnyei, amikor a hit és haza j 
iránt való kötelességekről, s a nemes 
önfeláldozásról beszélt, amely mind­
nyájunk kötelessége, kik magyar kálvi­
nisták vagyunk.

Úgy a lelkész, mint a főispán 
hangsúlyozta azt, hogy a lugosi refor­
mátus egyház tisztel és megbecsül min­
den más felekezetel, s mindenkivel 
békében, barátságban, szeretetheti kivan 
együtt élni a haza javára.

A beszédek elhangzása után az uj 
főgondnok és a preabyterek letették az 
esküt, s az uj főgondnok átvette jel­
vényeit, az egyház pecsétjét és törvény- 
könyvét.

A tárgysorozat többi pontjai közül 
közérdekű még Budai József egyháztag 
és presbyter alapítványa, ki 4600 ko­
rona értékű alapítványt kíván tenni 
lugosi szegénysorán, református vallásu 
tanulók részére. A presby téri um őszinte 
hálával éS köszönettel fogadta Budai 
József kijelentését, s az alapítvány 
ügyének elintézésével az egyház elöl­
járóságát bizta meg, vagyis a gondno­
kokat és az egyház lelkipásztorát.

Az esperesi körlevelek felolvasása 
után a gyűlés az uj főgondnok élteté­
sével ért véget.

A kormány kötelessége.
Egy esztendő múlva lejiír az Ausztriá­

val tíz évre kötött gazdasági kiegyezés, Az 
erre vonatkozó hatvanhetes törvény azt. mond­
ja, hogy a kiegyezés időnként megújítandó. 
De tovább még azt is mondj«, hogy ha pedig 
az egyezkedés nem sikerülne: az orszáa l'cn-

tartja magának törvényei intézkedési jogát s 
általában minden jogai e részben is sértet­
lenek maradnak.

Magától érthétőleg benfoglaltatik tehát 
a törvényben (vagy legalább is a törvény 
szellemében), hogy a kiegyezkedést meg keil 
próbálni: sikerül-e vagy nem. Az meg vi­
szont józan ésszé 1 könnyen felérhető, hogy 
ilyen egyezkedéshez, mely két országnak egész 
gazdagsági és kereskedelmi viszonyát és ér­
dekeit van hívatva egymás közt és a vám­
külfölddel szabályozni, hát ehhez — idő 
kell. Ezt nem lehet egyik napról a másikra, 
mikor már a körmünkre égett, csakúgy kap­
kodva megcsinálni. Ehhez sok mindenféle 
előzetes anyaggyűjtés, tárgyalás, összejövetel, 
tanácskozás szükséges így volt ez mindig 
hatvanhét óta. így volt a koalíció ide­
jében is.

Erteilen tehát egyes ellenzéki lapoknak 
(nem valamennyinek!) ideges türelmetlenke­
dése arra, a most már félhivatalosan is tűd­
től adott hírre, hogy a kormány elérkezett­
nek látja aa időt a kiegyezési tárgyalások 
megkezdésére. Nem a bejezésről, hanem a 
megkezdésről van szó. Mégis egyes lapok a 
tárgyalás elhalasztását sürgetik a háború 
utáni időre, mert — mondják a mai helyzet 
még bizonytalan, ki tudja mit hoz a jövő s 
aztán az sem kívánatos, hogy idebent 
egymással verekedjünk, mikor odakint 
együtt közösen verekedünk a közös ellen­
ségek ellen.

Hát ez így mind igaz. Csak a kiindulás­
ban van félreértés, meg a következtetésben 
némi ijedős képzelődés.

A kormány nem akar — nem is akar­
hat — hevégzett kiegyezést csinálni, hanem 
csak a kiegyezés tárgyalási anyagát előkészí­
teni, hogy annakidején semmi meglepetés ne 
érjen bennünket. Ki akarja kutatni, válo­
gatni azokat a főpontokat, amelyeken a ki­
egyezés fölépíthet vagy esetleg — meg is 
dlőhet, A többi aztán az országgyűlés dolga. 
Mert hiszen nyilvánvaló, hogy a kormány 
az összes anyagot a törvén;hozás elé fogja 
terjeszteni. Döntsön az. Annak határozata 
nélkül úgyse lesz semmiből semmi. Hogy 
pedig a törvényhozás csarnokában ezentúl is 
„verekednünk“ kellene egymással, ez a tétel 
a világháború minden jobb érzést összetör-

IUtor áruház
LegjoBB, legolcsóbb Beoásárlási forrás, igen szolid Kiszolgálás melleit 
— 11 —a lugosi bútoráruházában.
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rasztó dicsőséges szent napjaiban, idejét 
múlt. Deák Ferenc idejében is voltak ki­
egyezési tárgyalások, de verekedések nem 
voltak. Higgadt, megfontolt érvek szegeződ- 
tek higgadt érvekkel szemközt. Bízvást re 
méljük, hogy a mai háborús élet tüzében 
megtisztult elmék, megodllapult indulatok, 
megkomolyodott kedélyek a Deák Ferenc 
korának tárgyalási tónusát hozzák vissza 
majdan a törvényhozás tanácskozó termeibe 
is. Pláne ilyen kérdésben, mint a kiegye­
zés, mely nem is egyes pártoknak, hanem 
az egész országnak közös ügye, közös érdeke.

Reméljük és hisszük ezt annál is in­
kább, mert látjuk, hogy ellenzéki lapok ál­
lásai ebben a kérdésben egymás közt is el­
térők.- Mig egyesek a kiegyezési tárgyalások 
megkezdésének elhalasztását kívánják, mások
— különösen a néppárthoz közelállók — 
helyeslik a kormány elhatározását és köve­
telik, hogy a tánácskozások, tapogatózások 
már most megkezdődjenek, nehogy az orszá­
got meglepetések, készültlenségek érjék ak­
kor; mikor aztán éppen kenyértörésre ke­
rül a sor.

Akik az utóbbit gondolják helyesnek: 
azoknak van igazuk.

Akkor volna bűnös a kormány, ha el­
mulasztaná az előkészülést.

Akik idehazá maradtak a háborúból: 
azoknak kötelességük gondoskodni jóelőre a
— béke müveiről is.
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Kérelem
Krasső-Szörény vármegye 

közönségéhez.
A téli időszak közeledtével újból idő­

szerűvé vált, hogy a harctéren küzdő kato­
náinkat a hadvezetőség által adott meleg 
ruháneraüeken felül társadalmi utón nyúj­
tandó meleg ovóruhákkal is védjük a tél 
hidege és egyébb viszontagságai ellen. Az 
országos hadsegélyző bizottság a hadjárat 
múlt téli tapasztalataiból megállapítja s egy­
ben a nagyérdemű közönség tájékoztatása 
céljából közzéteszi, hogy szükséges meleg 
ruházattal el vannak látva, mindazonáltal 
a közönség áldozatkész» ge részéről a követ­
kező adományok kívánatosak a téli felsze­
relés kiegészítésére.

I. Gyapjufonálból készítendő volna;
a) Sál, circa 250 cm. hosszú, 25 cm.

széles legyen, a fül és nyak betakarására.
b. ) Érmelegitő, 30 cm. hosszú oldalnyi- 

lással a hüvelykuj számára.
c. ) Kötött térdvédő, 45 cm. hosszú kö­

zépen megfelelő kidudorodással a térdkalács 
számára.

Az országos hadsegélyző bizottság által 
a meleg óvoikkek készítéséhez biztosított 
gyapjufonal gyári árban kgr-onként 15 ko­
ronáért megrendelhető Lúgoson a főispáni 
hivatalnál, vidéken járási főezólgabiró illető­
leg polgármesternél.

II. Selyoeet vagy puha gyapjúból ké­
szített szövete* (ruhadarab, bélés stb.) akár 
uj, akár használt állapotban küldje az áldo­
zatkész közönség az országos hadsegélyző 
bizottság II. albizottsága címére (Budapest, 
Képviselőház.)

Ezen selyem vagy szövet darabokat a 
II. sz. albizottság a jótékony nőegyletek 
foglalkoztatói utján fogja a hadvezetőseg ál­
tal esetről-esetre szükségesnek jelzetVcikkre 
a katonaság részére feldolgoztatni. Az or­
szágos hadsegélyző bizottság felkéri a nagy­
érdemű közönséget, hogy a lehetőségig az 
itt jelzett cikkel készítésére szorítkozzék, 
mert ezen cikkek előírása tapasztalatok alap­
ján történt.

A múlt évben szállított hósapkákból 
még elegendő készlet van, a hósapkák a jö­
vőben inkább a selyem és gyapjú sállal lesz­
nek helyettesíthetők.

A gyapjufonálból kötött kész cikkek a 
honvédelmi minisztérium hadsegélyző hiva­
talának címére (Budapest IV. Véczi u. 38) 
mig a selyem és gyapjúszövetek mint előbb 
említettem az országos hadsegélyző bizott­
ság II. sz. albizottsága cimére (Budapest, 
Képviselőház) küldendők. Mindezek szálli- 
litása a honvédelmi ministerium hadsegélyző 
hivatalához postán 20 kilogrammig és va­
súton bármily súlyban. Az országos bizott­
sághoz pedig postán 20 kilogrammig díjmen­
tesen történik, ha a szállító vagy fuvarle­
vélben fel van tüntetve, hogy táborba szállt 
katonák részére szeretetadomány.

A közönség részletesebb útmutatása 
végett rajzokkal ellátott tájékoztatók lesz­
nek a honvédelmi ministerium Hadsegélyző 
Hivatala által a községi elöljáróságokhoz, il­
letve polgármesteri hivatalához küldve.

Ezek előre bocsátása után bizalommal 
fordulok a kormányzatomra bízott Krassó- 
Szörény vármegye közönségéhez, hogy ka­
tonáink téli felszerelésének ügyét nemze­
tünknek eddig tanúsított áldozatkész szel. 
leméhez s nagyságához méltóan felkarolni 
és még a tél beállta előtt eszközlendő minél 
nagyobb arányú pamut megrendeléseivel lé­
té tővé tenni méltóztassék, hogy nemzetünk 
szeretetadomány át még idején megkaphassák.

Lúgoson, 1915. évi október hó 1 -én.

Dr. Medve Zoltán s. k.
cs. és kir. kamarás, főispán.

HÍREK.

A polgármester felhívása. Dr.
Balteseu János, városunk derék és buzgó 
polgármestere, gyűjtő-iveket bocsátott ki a 
kárpáti falvak felépítésére alakult bizottság 
határozata értelmében, adakozásra hiván fel 
városunk mindig áldozatrakész, hazafias és 
lelkes polgárságát. A polgármester ur lapun­
kat is megtisztelte egy ilyen gyüjtőivvel. 
Fölkérésére szives készséggel szólítjuk fel 
szerény lapunk olvasóközönségét a nemes 
ügy támogatására, kérve, hogy azok, akik 
már esetleg másutt nem adakoztak s juttas­
sák e) filléreiket a jótékonyság oltárára. 
Bármily csekély adományt szivesen fogad el 
a kiküldött bizottság, s mindenkinek hozzá­
járulását köszönettel veszi. Kérjük tehát 
olvasóink szives érdeklődését és támogatását; 
az esetleges adományokat nyilvánosan nyug­
tázva, Dr. Balteseu polgármester úrhoz fog­
juk küldeni.

Rendkívüli vármegyei közgyűlés
Issekutz Aurél, vármegyénk érdemes alis­
pánja, október hó 14. napjának délelőtti 10 ’

órájára rendkívüli közgyűlést hívott össze, 
a következő tárgysorozattal : 1. A belügy-
minister leirata a vármegyei alkalmazottak 
részére egyszersmindenkorra szóló rendkívüli 
segélyek kiutalása tárgyában. 2. Alispán elő­
terjesztése a vármegyei közkórház 1916. évi 
szükségleteinek biztosítása tárgyában. 3, 
Alispán előterjesztése a vármegyei lakosság 
élelmezése tárgyában 4. Költségvetések és 
pótköltségvetések. 5. Facsád község képvi­
selő-testületének határozata a nagy vendéglő 
bérbeadása tárgyában. 6. Néramező és Nóra- 
aranyos községek egyes községi ha ározatai.

A tűzifa vásárlásának körülmé­
nyei. Pauok Frigyes, városi tanácsos szives 
értesítése szerint közöljük az érdeklődőkkel, 
akik igen nagy számban vannak, hogy a tű­
zifa vásárlására jogosító utalványok mind in 
nap d. e. 10—11-ig válthatók a városháza ta­
nácstermében. A tűzifa hétfőn és csütörtökön 
vehető át a kincstári fatelepen.

Uj rendeletek a rázrekvirálósról. 
A fém rekvirálásáról szóló rendelet ni mo ly 
pontja homályos, különösen amely arra vo- 
kozik, hogy az elkövetkező hivatalos gyűjtés 
milyen eszközökkel fog megtörténni, Hogyan 
fogja ellenőrizni a kormány, hogy egyesek 
csakugyan beszolgáltatták-e a rekvirálás alá 
kerülő tárgyak? A feltétlenül szükséges ház­
tartási eszközöket lehet-e majd könnyű szerrel 
pótolni ? Mint az Országos Fémközponltól 
értesülünk, a két kormány újabb rendeletet 
fog kibocsátani erre vonatkozólag amely a 
bizonytalanságot elosztatni lesz hivatva E 
pótló-rendelet néhány héten belül kiadják. 
A részletek dolgában most folynak a tanács­
kozások szakemberek bevonásával.

A Magyar földhitelintézetek or­
szágos szövetsége (Altruista bank) nem­
zeti és szociális missiójától áthatva és az 
előző hadikölosönök kibocsájtása alkalm ' ól 
számos helyről megnyilvánult óhajnak meg­
felelve, nagyjelentőségű elhatározással kíván 
földbirtokosainknak módot nyújtani arra, 
hogy amenyiben nem is rendelkeznek ez idő 
szerint kellő készpénzzel hadi kölc.sönkötvé- 
nyek jegyzése, illetőleg átvétele tekintetében 
hazafias érzületüket megfelelő módon érvé­
nyesíthessék. Az intézet igazgatósága ugyanis 
Teleszky János pénzügyminiszter c’nöklete 
alatt f. hó 1 én tartott igazgatósági ülésében 
kimondotta, hogy kellő fedezetet nyújtó bir­
tokokra hadi kötvényeknek legalább 50.000 
koronás tételekben és szabad darabok­
ban való jegyezhetése céljából oly jelzá­
loghiteleket nyújt, mely a földbirtokos ré­
széről 10 év alatt egyenlő évi részletekben 
fizetendők vissza, de ezen időn belül is stor- 
nó nélkül bármikor vasszafizethetők. A k 
csőn kamatterhe azonos a kötvények f 
leges kamatjövedelmével; eme lei a M; 
földhitelintézetek országos szövetsége a ko 
csönigónylőket még mindennemű költségtm 
is mentesiti, amennyiben a kölesönök lebe 
nyolitásával járó mindennemű kiadást, bé­
lyegeket és kincstári illetéket sajátjából 
visel, a kötvényjegyzéseknél pedig ügyfelei­
nek azt a legnagyobb jutalékot is megténti, 
amelyet a hivatalos aláírási helyek engedé­
lyeznek. A jegyzett kötvények tulajdonosaik­
nak a teljesített résztörlesztések arámiban 
fognak kiadatni, és az intézet áitai add g is 
díjmentesen kezeltetnek. A kölcsön nagysá­
gának megállapításánál az intézet figyelem-
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rael lesz arra, hogy a kölcsönök résztörlesz­
tési összege a földbirtok évi jövedelmének 
megtakarításiból fedeztessék és igy tulaj- 
donképen a földbirtok tőkeértékének igény­
bevétele nélkül rentábilis uj tőkegyűjtésre 
is óbajt alkalmat szolgáltatni. A fentiek után 
jogos a várakozás, bogy a Magyar földhi­
telintézetek országos szövetségének elhatáro­
zása sok oly jegyzést fog a hadi céloknak 
megnyerni, amelyek különben elmaradnának 
és hathatósan elő fogja segíteni a harmadik 
hadi kölcsönnek sikerét.

A Krassói Takarékpénztár Lagoson
a m. kir. pénzügyminisz­
térium által a

hamadit hadtyölcsSn
jegyzésére Is hivatalos 
aláírási helyül jelöltetett 
meg. Előjegyzéseket már 
most elfogadunk.

Jegyzések céljára rendkívül 
kedvező flombardkölcsönöket 

nyújtunk.

A lovassági népfelkelők. A had»
ügyminiszterium, a Külügy-Hadügy értesülése 
szerint elrendelte, hogy a lovasságnak átutalt 
egyévi önkéntességi jelvény viselésére feljogo­
sított népfelkelők, ha saját, harci szolgálatra 
alkalmas, előírás szerint felnyergelt hátas­
lovat hoznak magukkal, csakúgy, mint az 
egyévi önkéntesek, tartalékos tiszti kikép­
zésben fognak részesülni. Ha az ily népfel­
kelők nem rendelkeznek saját lóval és fel­
szereléssel, úgy az illetőket a lakóhelyük 
szerint illetékei gyalogezredhez helyezik át.

Késelés. Folyó hó 5-én este a Gután 
utcában lévő Koosz féle korcsmából hazatért 
Bordusz Nikoláj és Bott Ilié és midőn a 
Facseti-utcában a román temetőhöz értek, 
egy szembejövő férfi Bordusz Nikolájt mell- 
beszurta. A tettes kiléte iránt a nyomozás 
megindult és megállapítást nyert, hogy az il­
lető kaptafagyári munkás. A sérült a helybeli 
kórházban fekszik. Állapo.a súlyos, de nem 
életveszélyes. A késelés indító oka eddig 
még nincsen kiderítve.

Hogyan írjunk az orosz és szer­
biai hadifoglyoknak. A közönség köréből 
általános az a panasz, hogy az orosz és szerb 
hadifogságba jutott katonáink részére kül­
dött levelek sok esetben nem jutnak el az 
érdekellek kezeihez. Minthogy ennek oka 
egyedül és kizáróan abban van, hogy az 
orosz és szerb katonai cenzúra a nagyobb 
terjedelmű és nem egészen világos szövege­
zésű leveleket visszatartja és megsemmisíti, 
ajánlatos, hogy a hadifogságba jutott kato­
náinkhoz csak levelezőlapokat Írjanak s ezek 
szövege is lehetőén rövid, világos és köny- 
nyen érthető legyen.

Mit ir erről az Est? Minden orszá­
gos, minden közérdekű kérdésben, ez Magyar- 
országon*« első kérdés, mert mindenki tud-

ja, hogy amit valamiről Az Est ir, abban 
a kérdésben az az igazság, az a közvéle­
mény, az a leghelyesebb szempont. Amit 
Az Est ir, azután Magyarország legjobb új­
ságírói mennek szerte a világon, felkeresik 
az eseményeket ott, ahol azok történnek, a 
gyárakban, a tanácskozási termekben, a dip­
lomaták szobájában, csatatereken, a szeren­
csétlenség színhelyén; mindenütt, ahol az 
ember nyomorúságának és dicsőségének küz­
delme lejátszódik. Az Est mindenütt ott van 
ahol valami történik, azt akarjuk tehát, hogy 
ahol csak Magyaországon érdeklődnek az 
iránt, hogy mi történik a világon legyen 
szintén ott Az Est, mert a mellett, hogy ez 
igazán európai színvonalú napilap a leggyor­
sabban ér el hozzánk, előfizetési ára is mini­
mális, mert három hónapra csak 4 K 50 fil­
lérbe kerül. Mutatványszámot lapunk olva­
sóinak szívesen küld Az Est kiadóhivatala, 
Budapest, VII., Erzsébet-körut 20.

A világháború 
legújabb hírei.
(A m. kir miniszterelnökségi sajtóosztály 

hivatalos távirati jelentései.)

Orosz hadszíntér:
Budapest, október 8. Az ellenség 

tegnap az egész keletgalioiai és wolhiniai 
harcvonalon támadott. Nagy haderővel és 
hatalmas lőszerkészlet igénybevételével vég­
hezvitt támadásai eredménytelenek maradtak.

A beszarábiai határon, a Dnjesztertől 
északra fekvő magaslatokon ős a Strypa 
mellett, az oroszok rohamoszlopai akadályaink 
elérése előtt omlottak össze. Tarnopoltól 
északnyugatra az oroszok két helyen nyo­
multak be lövészárkainkba, de ma reggel 
odasiető osztrák-magyar és német segitő- 
csapatok újra kiverték őket. Hasonló véget 
ért a Kremienictól északkeletre fekvő 8apa- 
nov falu elleni támadás is. A falu elkesere­
dett harcok központja volt, hol a mieink, 
hol az oroszok birtokába került, de most 
újra szilárdan a hatalmunkban van. Hasonló­
kép kézi tusában vertük vissza északnyugatra' 
túlerőben levő orosz haderőt. Ebben a harc­
ban a 89 számú gyalogezred és a tescheni 
31. számú Landwehr gyalogezred tűnt ki 
különösen.

Olykatól északra is igen heves volt a 
harc. Kolkitól északra és északkeletbe ellen­
támadásunk újra tért hódított. Elfoglaltuk 
az ellenség által védett Li owo és Galuzia 
falvakat. A tegnapi és tegnapelőtt! harcok­
ban a wolhiniai területen összesen 4000 
oroszt elfogtunk. Az ellenség igen súlyos 
veszteségeket szenvedett.

Leptulajdonoe: Szidon József.

Olasz hadszíntér t
- • ' :v: .V tit. i-.-’Tr'” :ie ir Á ■■

Az olaszok a vilgereuthi fensik ellen 
tegnap délután az eg36*’11 harcvoúalön nblgy 
haderővel uj támadást intéztek. Ezt is az 
eddigiekhez hasonlóan véresen visszavertük.
Különösen hevesen tombolt a ható égyik a 

' Maronia hegytől északkeletre levő hibapon­
tunk körül. Itt három olasz zászlóalj szoro­
san zárkozott tömegben ment rohamra, be­
hatolt a szétrombolt akadályokon át, de a
felsőausztriai 14. számú gyalogezred osztagai -__________________ _
------------------------- ------------------------- Nyomatott Szidon József könyvnyomdájában, Rugóit*

szuronyai verték újra vissza. Az egész tá­
madás azzal végződött, hogy az olaszok 
visszamenekültek állásaikba, amelyekből ki­
indultak.

A doderdoi fensik északi részén az el­
lenség újra eredménytelenül támadott. Selz- 
nél a 87. számú gyalogezred osztagai az 
olaszokat elűzték egy a harc von álunkban 
fekvő kőbányából, visszavertek egy ellentá­
madást ős szétrobbantották az ellenség állását.

Szerb hadszíntér:
Osztrák-magyar és német csapatok 

folytattak az átkelést a Drina alsó folyásán, 
valamint a Száván és a Dunán. A szerbek 
ama kísérletei, hogy vállalkozásainkat meg­
zavarják, minden ponton meghiúsultak.

Nyugati hadszíntér:
Berlin, október 8. A nagy főhadi­

szállás jelenti: Franciák október 5. és 6-iki 
sikertelen áttörési kísérletei után, tegnapi 
nap a Champagneban aránylag nyugodtan 
telt el. A Navariu majortól keletre levő 
árokrőszt, amelyet franciák megszállva tar­
tottak, délelőtt ellentámadással megtisztítot­
tuk az ellenségtől, mely alkalommal néhány 
fogoly és 2 géppuska jutott kezünkre.

Az ellenséges ágyutüz este felé ismét 
fokozódott, éjjel egyes helyeken gyalogsági 
támadásra került a sor. Valamennyi táma­
dást visszautasítottuk. Egy sikeres előretörés 
alkalmával, melyet St. Marie a Pytől délre 
az ellenségnek egyik előretolt állása ellen 
intéztünk, 6 tisztet ős 250 főnyi legénységet 
elfogtunk.

Argonoktól keletre, Maloncourt me 
lett, robbantással több ellenséges aknatárnai 
szétromboltunk.

Keleti hadszíntér:
Hindenburg tábornagy hadcsoportja.

Az oroszok támadásait Kosjanyh 1 
északra a Nischniev tótól délre visszavertük.
Lipót bajor herceg tábornagy hadcsoportja.

A helyzet változatlan.
Linsingen tábornok hadcsoportja.
Newelnól és Omytnál, Pinsktől dél­

nyugatra, orosz előőrségeket elűztünk. Tá­
madásunk Cartorijsktól északnyugatra előre­
halad. Bothmer gróf tábornok hadseregéne 
német csapatai több orosz támadást vissza­
vertek.

Balkán hadszíntér:
A Drinán, Száván és a Dunán val > 

átkelés kedvezően’folyik. Belgrádiéi délnyu­
gattá 4 'tisztet és 296 főnyi1 legénység, t 
elfogtunk és 2 géppuskát zsákmányoltunk. 
Rámával szemben harc után 3 ágyú jutón 
kezünkre.

Facseti-utca 22Ja szám
alatt november l-re

0 szoba, modern mellékhelyi­
ségek, vízvezeték, telefon stb
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Bonnaz-utca 1.Sürgönyeim: Komerzbank. 1 1
Telefont »61. szám.-

a 1
‘ Elfogadunk jegyzéseket

larmadik hadlkölcslire
november 17-ig a következő teltételek melleit;

A kötvények hivatalosan megállapított árából 50 filler jutalékot térítünk, u'ív hogy
minden 100 korona névértékű 6°i0-os kötvény nálunk

K 96-60, ha a befizetés egyszerre legkésőbb október 30-ig 
„ 96 90, „ „ „ „ „ nov. 17-ig
„ 97*50, „ „ „ részletekben „ 1916 január 8-ig

történik.
Egy 100 koronás kötvényért esek 14 korona fizetendő készpénzben, 

a többit a bank előlegezi netto 5°|0 kamat mellett. Nemcsak az előleg kamattétele, hanem az 
időtartam tekintetében is ugyanazokat a kedvezményeket nyújtjuk, mint az Osztrák-magyar 
Bank. Készpénz helyett elfogadunk sorsjegyeket, államkötvényeket, részvényeké*, bizto­
sítási kötvényeket és bármily más elfogadható értékpapirost is.

Az október 30-i befizetéseknél készpénz gyanánt elfogadjuk ez 8. és SE. 
hadiköícsönkötvények 1915. november 1-én lejáró szelvényest, a november 
17-i befizetéseknél pedig az 5'|2°|0-os hadikölcsön és a 4°|0 magyar korona Jár;:.- 
dék kötvények 1915. dec. 1-i szelvényeit is elfogadjuk. Mindenféle más esedékes 
szelvényt is elfogadunk.

Akiknek az előző két hadikölcsön bői eredő kötvényeik vannak, azok minden IOO
koronás régi kötvényre 600 korona uj hadikölcsön kötvényt jegyezhetnek.

A fentiek szerint a hadikölcsön jegyzésre a legszerényebb anyagi viszonyok között levőknek is alkalmat nyújtunk. 
A hadikölcsön magas kamatozásánál és feltétlen biztonságánál fogva a legjobb tőkebefektetés, de ezenfelül a magyar 
állam minden tagjának becsületbeli ügye minél nagyobb jegyzésekkel gondoskodni arról, hogy győzedelmes hadseregünk­
nek meg legyen minden eszköze, melyre hazánk létéért és jövőjéért vívott nehéz küzdelem eredményes befejezéséhez 
szüksége van.

A jegyzés bejelentésére-^kérjük az alanti aláírási nyilatkozatot felhasználni.
Itt levágandó I

~szám.

Aláírási nyilatkozat.
Kereskedelmi Bank R..-T.

Lúgos.
A közzétett aláírási felhívásban foglalt feltételek mellett jegyz‘£„k a kibocsátásra kerülő 1915. évi 6%-os m. kir. adómentes 

állami járadék-kölcsön kötvényekből (harmadik hadikölcsönből)
szabad darabokból

zárolt darabokból
koronát,

koronát.
A címletek ellenértékét: 1) október hó 30-ig, 2) november hó 17-ig, 3) részletekben legkésőbb 1916. január hó 8-ig és pedig: \ . cm 

1915. december 7-ig 25°l° 1915. december 18-ig 25°h 1915. december 25-ig 25a/o 1916. január 8-ig 25°l«J ^zctjük
.......................................................... ,ok Ji. ...__.Ezen jegyzés biztosítékául átadun/. Önöknek

*) Név és lakhely olvashatóan írandó.

, 1915. évi______________  hó
Név : *) 
Lakhely: 
Pontos cint:


